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公司新增流通股股票会跌吗为什么，增发股票股价为什么
会下跌？-股识吧

一、股票流通股会不会减少?

一般不会有，特殊出现缩股、并股的情况也有，如果出现，公司会出一个类似股改
方案的方案

二、大股东增持为什么股价还在跌？

股东增持是指股东比较看好该股，进行买入操作，在买入单的推动下，个股会出现
上涨的情况，但是也会存在一些比较特殊的情况，导致个股在股票增持时，出现下
跌的情况。
1、主力出货一些主力利用股东增持的消息，在上方把手中的筹码派发给散户，达
到出货的目的，从而导致股价下跌，一般来说，主力会提前知道股东增持的消息，
买入一些筹码，拉升股价，等股东增持时，在高位派发手中的筹码。
2、受市场行情的影响当上市公司股东进行增持操作时，市场行情不好，受市场行
情的影响，投资者投资情绪低迷，以卖出为主，则在卖出单的影响下，个股也会出
现下跌的情况。
总之，投资者在面对增持的股票持续下跌时，应空仓观望，等盘面稳定，个股开始
出现反弹的情况时，再考虑进行买入操作。
温馨提示：以上内容，仅供参考。
应答时间：2022-07-27，最新业务变化请以平安银行官网公布为准。
[平安银行我知道]想要知道更多？快来看“平安银行我知道”吧~
*s：//b.pingan*.cn/paim/iknow/index.html

三、能否详解：股票增发、配股情况下为什么流通股股东会遭受
损失？

 股票增发、配股情况下为什么流通股股东会遭受损失？您这句话显然带有时代特
征，注意到您的措辞“流通股股东”，所以可以推断为股权分置前的情况，虽然现
在也存在“流通股股东”，但是由于全流通时代已经来临，故目前大家应该都是“
流通股股东”了。
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在股本扩张的形式中大概有以下几种：1.公积金转增股本这类股本扩张不存在再融
资，不需要股东出钱，而且针对的一定是全体股东，包括“流通股股东”与“非流
通股股东”；
2.增发、配股注意到一般都会有这样一句话：拟向全体“流通股股东”10股配x股
，配股价为y元；
一般来说配股价会低于现行的股价，是不是让您赚了呢？结论是不一定的。
由于“非流通股股东”的初期成本为“面值1元”，尽管在这个过程中，他们的持
股比例甚至会下降，但是只要您这样算一别帐就比较清楚了：假设：总股本1亿流
通股5000w非流通股5000w现价10元公司净资产：2.5净资产收益率：15%配股方案10
配3，配股价7元那么配股前：收益为2.5*15%=0.375元假设上市公司将收益的50%用
于分红，流通股东的收益：5000w*0.375/2=937.5w收益率：937.5w/5000w/10=1.875%
非流通股东的收益：5000w*0.375/2=937.5w 收益率：937.5w/5000w/1=18.75%配股后
：总股本：1亿+5000w*0.3=1亿1500w流通股6500w非流通股5000w除权价：10/1.15=8.
70公司净资产：（2.5*1亿股+1500w*7元）/1亿1500w=3.087如果净资产收益率不变：
15%收益将是：3.087*15%=0.46假设上市公司仍将收益的50%用于分红，流通股东的
收益：6500w*0.46/2=1495w总投入：(5000w*10+1500w*7)=60500w投资回报率：1495
w/60500w=2.47%市值：6500w*8.7=56550每股回报率：0.23/8.7=2.65%每股回报率升
幅：2.65%/1.875%=1.41总体收益增加：1495w-937.5w=557.5w非流通股东的收益：50
00w*0.46/2=1150w 收益率：1150w/5000w/1=23%每股回报率升幅：23%/18.75%=1.23
总体收益增加：1150w-937.5w=212.5w无论从投资回报或是从每股回报率的升幅来看
，流通股东优于非流通股东，那么流通股东损失在哪里呢？1.非流通股东没有付一
分钱收益却多了212.5w，收益率上升4.25%；
2.流通股东付出金钱，换来的是市值下降、收益率上升仅0.775%。
（注：上述讨论还不包括上市公司恶意圈钱的情况）原因很简单，从一开始巨大的
成本差异就已经决定是这个结果了。
这就很容易解释股权分置前逢增必跌的道理了，也能解释为什么一大堆公司挤破脑
袋想上市，甚至借壳上市，进而对于中国经济持续增长，2000-2005经济晴雨表“
股市”却持续下跌的怪现象就不足为怪了。
不过这都是历史了，目前已经全流通，同股同权，展望未来我们应当有理由相信真
正分享经济成长的时代已经确确实实到来了！

四、公司增发股票，股价会下跌，为什么原始股东会同意？

关于增发原因主要有几个：一是公司有好的项目，但缺乏资金，二是为消除关联交
易的资产注入等。
关于增发对股价的影响要分两方面来看： 一：上市公司选择的增发方式是公开增
发还是非公开增发，如果是公开增发，那么对二级市场的股价是有压力的，对资金
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的压力就更大，如果在市场不好时增发，就绝对是利空。
如果是定向增发，那么对二级市场的股价影响就小一些，而且如果参与增发的机构
很有实力，表明市场对其相当认可，可以看做利多。
二：增发价格，如果是公开增发，价格如果折让较多，就会引起市场追逐，对二级
市场的股价反而有提升作用。
如果价格折让较少，可能会被市场抛弃。
如果是定向增发，折让就不能太高，否则就会打压二级市场的股价。

五、增发股票股价为什么会下跌？

增发按照方式的不同分为3类。
1、配股，就是在原有股东内配给同比例的股票，比如10股配10股，那么下一个交
易日股票的开盘价就是前一天的一半，可以看出股东的钱和持股比例还是没变的。
2、定向增发，就是在特定对象中发行股票不超过10个，这不一定就是利空，也有
可能是利好，我就碰到2次因为定向增发而使当天的股价涨停。
定向增发的发行价格不低于定价基准日前20个交易日公司股票均价的90%；
一般比现价低。
但是由于增发导致的股东持股比例的变化有可能会使有一些大股东在二级市场上买
入流通股从而保持自己的持股比例不至于下降这样就变成了利好。
如果没有股东在二级市场上增股的话，那么股价就会下跌，毕竟发行价比现价低明
显就是利空消息。
3、一般的增发，就是向所有的人卖股，发行价格应不低于公告招股意向书前20个
交易日公司股票均价或前一个交易日的均价。
。

六、公司增发股票，股价会下跌，为什么原始股东会同意？

关于增发原因主要有几个：一是公司有好的项目，但缺乏资金，二是为消除关联交
易的资产注入等。
关于增发对股价的影响要分两方面来看： 一：上市公司选择的增发方式是公开增
发还是非公开增发，如果是公开增发，那么对二级市场的股价是有压力的，对资金
的压力就更大，如果在市场不好时增发，就绝对是利空。
如果是定向增发，那么对二级市场的股价影响就小一些，而且如果参与增发的机构
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很有实力，表明市场对其相当认可，可以看做利多。
二：增发价格，如果是公开增发，价格如果折让较多，就会引起市场追逐，对二级
市场的股价反而有提升作用。
如果价格折让较少，可能会被市场抛弃。
如果是定向增发，折让就不能太高，否则就会打压二级市场的股价。

七、受限流通股有什么作用?对股票涨跌有什么影响?

要明白“限售股上市对股价的影响”首先要明白、要知道、要深刻的认识到，股市
是有买卖双方力量的不平衡造成的，是供需的不平衡造成的。
基于此，你去想一下，限售股解禁了，得以上市了，是“供”加大了，还是“需”
加大了？限售股上市使得供应增加，按照前面说的，供应增加，势必造成供大于求
使股价下跌。
另外，限售股上市本来就是一个利空消息，哪有不跌之理？现在，你以为限售股上
市对股价的影响是反面的，对吧，可是你又错了，你又忘了重要的一点。
这一点是，中国股市有着严重的操纵行为，限售股的持有者一般都是公司大股东，
哪个不想卖个好价钱？为了卖个好价钱，唯一的方法就是往上拉抬股价，不对吗？
你或许认为：嗯，你分析的有理。
错了，你又错了。
就算大股东要抬价，也要等到限售股上市这一天之前抬价吧，通过观察你会发现，
限售股上市这一天往往是股价处于阶段高点的时刻。
也就是说，之前如果低的话，限售股持有人会往上做价，之前如果高的话，只许维
持，到限售股上市这天，猛烈出货。

八、股票流通股会不会减少?

一般不会有，特殊出现缩股、并股的情况也有，如果出现，公司会出一个类似股改
方案的方案

九、解禁增加流通的股票是利好还是利空
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股票解禁是利空。
解禁的股票分为大小非和限售股。
大小非是股改产生的，限售股是公司增发的股份。
这些股票都在以前购买这些股票的人的手中。
解禁只是一个时间窗口，意义就是解禁当日开始，解禁的股票就就可以交易了。
并不是说一定要全部当日抛售，我可以继续持有，也可以选择抛售，什么时候抛售
，都由持有人自己决定。
扩展资料中国证监会2005年9月4日颁布的“上市公司股权分置改革管理办法”规定
。
改革后公司原非流通股股份的出售，自改革方案实施之日起，在十二个月内不得上
市交易或者转让；
持有上市公司股份总数百分之五以上的原非流通股股东，在前项规定期满后，通过
证券交易所挂牌交易出售原非流通股股份，出售数量占该公司股份总数的比例在十
二个月内不得超过百分之五，在二十四个月内不得超过百分之十。
这意味着持股在5%以下的非流通股份在股改方案实施后12个月即可上市流通，因
此，“小非”是指持股量在5%以下的非流通股东所持股份，这就是“小非”的由
来。
与“小非”相对应，“大非”则是指持股量5%以上非流通股东所持股份。
参考资料来源：股票百科——股票解禁
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